

## Delovni čas občinskih upravnih organov

Uradne ure tudi popoldne: v ponedeljek in sredo od 14. do 16. ure

Izvršni svet Skupščine občine Ljubljana Bežigrad je že aprila sprejel predlog odredbe o razporeditvi delovnega časa v upravnih organih in strokovnih službah bežigradske občine, ki je bil objavljen tudi v Uradnem listu SR Slovenije.

Vodje upravnih organov so zaradi posebnega načina svojega dela v soglasju z izvršnim svetom bežigradske občinske skupščine prilagodili delovni čas za stranke svojim možnostim.

Občinska uprava za družbene prihodke je določila uradne

ure za delovne ljudi in občane v ponedeljek in sredo od 7.00 do 12.00 in od 14.00 do 16.00, v torek, četrtek in petek pa od 7.00 do 12.00.

Delovni ljudje in občani lahko obiščejo občinski komite za družbenoekonomske odnose ob ponedeljskih in sredo od 7.30 do 12.00 in od 14.00 do 16.00 ter ob torkih, četrkih in petkih od 7.30 do 12.00.

Občinski sekretariat za občno upravo, proračun in skupne zadeve je določil obvezni delovni čas prisotnosti za svoje delavce v ponedeljskih in sredo od 7.00 do 16.00, v torkih in četrkih od 7.00 do 13.30 ter v petek od 7.00 do 12.00 ure.

Delavci občinskega komiteja za urbanizem, gradbene zadeve, komunalno in stanovanjsko gospodarstvo in občinskega komiteja za družbene dejavnosti pa so obvezno prisotni na delovnem mestu v ponedeljek in sredo od 7.30 do 16.00, v torek in četrtek od 7.30 do 13.30 ter v petek od 7.30 do 12.00 ure.

### JAVITE NASLOV

#### »Zbor občanov« našim vojakom

Vabimo Bežigradčane, da nam sporočijo naslove naših občanov, ki služijo vojaški rok in bi radi prejeli časopis »Zbor občanov«. Pošiljali jim ga bomo brezplačno.



### TI NESREČNI ODPADKI

Natančno za našo občinsko hišo so se nekaj dni bohotali odpadki, ki jih vidite na sliki. Sprva so bili lepo zaviti v vrečke. Čez dan pa so jih načel golobi, zvečer najbrž tudi miši in podgane in tako ni čudno, da so začeli kmalu zaudarjati. Pa kot kaže to ni nikogar motilo, čeprav je bil smrad neznošen. Kdo je kriv? To pot najbrž ne stanovalci, pač pa naša »Snaga«, ki je vse prej kot anažna... Za našo okolico ravno pretirano ne skrbi. Sicer pa je treba vedeti, da imajo stanovalci novih blokov, dokler si domovanja popolnoma ne uredijo, več odpadkov. Mar bi jim ne mogli dati prvo leto večjih odpadnih posod, predvsem za karton? Zakaj bi vsak posameznik vozil, na primer, kartonske škatle od pohištva na Odpad, ko bi vendar morali biti predelovalci surovin najbolj zainteresirani za odvoz!

N. Ž.

### V DOLU

## Prireditve za dan borca

Kakor vsako leto bo tudi letos ob dnevu borca, 4. julija, osrednja proslava v krajevni skupnosti Dol na jasi nad KORANTOM. S peštrimi kulturnimi, športnimi in zabavnimi programi.

Ob 9. uri bo slavnostni govor in krajša kulturna prireditve pred spomenikom Partizanske jave BOR. Po kulturnem programu bo približno ob 9.30 start za množični in tekmovalni pohod na OKLO.

Ob 14.30 bo na plastični smučarski skakalnici tekmovalje v skokih za II. POKAL KORANTA, na katerem bodo nastopili skakalci iz vse Slovenije.

Takoj po kulturnem programu bo tovariško srečanje pri obnovljeni smučarski koči; trajalo bo ves dan!

Idejni nosilec celotne proslave je ZZZB NOV Dol – Beričevo, praktična izvedba celotnega programa pa je v rokah posebnega odbora za proslavo pri SZDL, v katerem sodelujejo vse ostale družbeno politične in športne organizacije kraja.

### ODPRTIH OČI PO NAŠI SOSESKI

## Balkoni vse povedo

Balkon je danes že kar nepogrešljiv okras in to ne samo pri ženskah, ki se že po svoje znajdejo, ampak predvsem pri stanovalcih balkonov. Risaletič načrtov jim radi pravijo »loggia«, to pa samo zato, da jih lahko prištejejo h kvadraturi stanovanja. Saj gre le za kak kvadratni meter, milijoni pa so tukaj tu... Ne smemo pozabiti, da so balkoni, terase ali lože predvsem podaljšek oz. razširitev stanovanja. Stanovalce, še včeraj navajane razkošja kmečke domačije, so oropali vsega: nimajo ne shrambe, ne ropotarnice, do kleti je daleč, do grmovja pa še dlje.

Tisti iz pritičja imajo to prednost, da vsaj začasno kako stvar sunejo kar na travo. Zlasti učinkuje, na primer, prazna steklenica Johnyja Walkerja ali Balantineza, tudi škatla od italijanskega praška ob primernem času vzbujajo pozornost. Ob polstnih večerih prirejajo »vrtno zabavo« in vonj čevapčičev draži nosove stanovalcev vseh štirih nadstropij. Nekateri pravi: »balkonariji« se ne dajo. Tudi oni privlečejo na tistih par padi betona ognjišča in divje cvreje in kadijo.

Da je balkon edina prava sušilnica perila, to je jasno vsem, le arhitekti vztrajajo pri kletnih sušilnicah, kjer se potem veselo podi mladina za belimi žogicami. Namesto laštovk je prvi znanilec pomladi peri-

lo na balkonih. Novo vseljeni stanovalci bo najprej jasno povedal, da je balkon njegov (nekako tako, kot medved označi svoj okoliš). Na hitro se to napravi s plastično pregrajo, ki je vedno rumena barve. Obrtniško navdahnjeni se lotijo varjenja raznih strehic, drugi se zgradijo od vseh strani, da so varni ne samo pred pogledi sosedov, ampak ne moreta do njih ne zrak ne sonce. To so hkrati razpoznavni znaki za posamezna stanovanja. Tako slišiš: »Tisti pri rdeči strehi pa so imeli včeraj nekaj divjega.« Ali:

»Tisti s srebrno ograjo so kupili nov avto.«

Nekaj je takih, ki sanjarijo o kmetiji, ali pa so veseli, da so pobegnili z nje in si zato na stene balkona razobesijo stara kolesa od »parizarjev«, volovske jarma, kovaško in drugo orodje. Tudi Aljaževi stolpi niso tako redki.

Večina, čeprav ne ravno maščiče, pa se trudi, da bi si uredila cvetlični vrtniček. Ljubosumno opažujejo, kakšno sorto pelargonije so si privlekli tisti tam čez, ki hočejo biti vedno nekaj posebnega. In kako jim cveti vrtnica! Le s čim gnojijo? Pravijo, da je kurji gnoj...

Tu pa tam se pojavi kakšna rumenoglava sončnica in celo paradiznik, v katerega bi hrapenača duša rada zbrala vse sončne žarke in jih konzervirala za zimo.

Manj romantični spremenijo balkon v delavnico in razstavijo bicikle, dele motorjev, stare gume in orodje.

Blokli niso več enolični tudi po zaslugi balkonov. Sedaj se skoraj ne moreš zgubiti v lastnem naselju, kot se ti je dogajalo v prvem letu bivanja. Zaviš pri polomljeni klopi in ko zagledaš rdečo ograjen balkon, greš naprej do tistega vhoda, nad katerim je na balkonu obešen velik pajek, družbo pa mu dela morska zvezda. Ne moraš zgrešiti!

BINE SOSESKI

### Krajani proti pozidavi

Bežigradski izvršni svet je sklenil začasno ustaviti dopolnjevanje zazidalnega načrta otoka BS 6/2 za področje poleg tiskarne Mladinske knjige ob Titovi cesti.

Investitor za poslovno zgradbo namreč še ni znam, pa tudi prebivalci krajevne skupnosti Brinje so navedli vse polno pripomb proti osnutku. Predvsem jih moti gradnja garažne hiše in tako velikih poslovnih prostorov.

V. P.



### STROKOVNI IZLET REZERVNIH VOJAŠKIH STAREŠIN

Občinski odbor ZRVS je ob koncu letošnjega programa dela organiziral strokovni izlet za vse svoje aktiviste, ki so skozi celo leto bili nosilci strokovnega usposabljanja RVS in mladine.

Pot jih je vodila skozi Cerkljo, kjer jih je upravnik muzeja seznanil z dogodki med NOB v tem kraju. Pri ogledu bojnišnice Franja je o njenem delovanju med NOB obširno govoril dr. Viktor Volčjak, ustanovitelj, organizator in prvi upravnik te bojnišnice. V Tolminu so obiskali vojašnico Simona Gregorčiča, v Kobaridu pa je Drago Ivanovič, predsednik strokovne komisije, nazorno orisal znamenito bitko iz prve svetovne vojne. Nato so se ustavili še ob izvirlu Soče in se preko Vrčiča vrnili v Ljubljano.

### Iščemo raznašalca

Za področje krajevne skupnosti Tomačev-Jarše ter naselja ob desni strani Titove ceste od AMZ do Save iščemo vestnega raznašalca za »ZBOR OBČANOV«. Pojasnila dobiti v upravi časopisa!

## Kolesarite z nami!

Akcijo organizira občinska zveza telesno kulturnih organizacij

Starši, mladina! Moderni tempo življenja in prezaposlenost narekujejo vedno več gibanja v naravi in na svežem zraku. Vzporedno s tem pa se kaže potreba po aktivni fizični in psihični sprostitvi. Zaradi zelo ugodnega vpliva kolesarjenja na celoten človekov or-

ganizem je ZTKO Lj. Bežigrad pripravila tedenske izlete v okolico Ljubljane. Vabimo vas, da se jih udeležujete z družino, prijatelji in znanci. Izleti so pod strokovnim vodstvom, trajali pa bodo tja do pozne jeseni.

ZBIRALIŠČE: ŠRC Ježica, Savlje – parkirni prostor. KDAJ: vsak četrtek ob 17. uri NAVODILO: vsak udeleženelec naj ima brezhibno kolo ter primerno osebno opremo.

Kolesarite z nami, v družbi je prijetnejše!  
VABLJENI!  
ZTKO LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Leto 1971 je časopis prjel PRIZNANJE OBYČOBNILNE FRONTI SLOVENSKEGA NARODA, leto 1980 NAGRADO IN PRIZNANJE OBČINE BEŽIGRAD, leto 1981 pa SREBRNI ZNAK ZVEZE BIRNIKOV SLOVENIJE. Izhaja vsakih 14 dni.

**ZBOR OBČANOV**  
GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Bežigrad – Izdajateljki svet: Marjan Anžur, Branko Dobravc, Stane Droljč, Vladimira Dokič, Vili Guček, Franc Milinar, Branko Miheličič, Lojze Novak, Jože Olup, Joško Pirnar, Dušan Rebojč, Mojca Stovenc, Janez Snoj, Franc Svetec, Martina Vučemilo in Bojan Zavašnik (predsednik) – Ureja uredniški odbor: Izток Ausec, Vlado Bežnik, Danilo Basednjak, Stane Droljč\* (pomočnik glavnega urednika), Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komaril, Vida Petrovič, Joško Pirnar (glavni urednik), Janez Snoj (odgovorni urednik), Ivan Sučur in Neva Zelenik – Telefon uredništva 314-745 in n. c. 340-461 interno 357 – Rokopise in slike pošiljajte na naslov: »Zbor občanov«, 61000 Ljubljana, Linhartova 13 – Uprava: Linhartova 13, telefon 314-745 in n. c. 340-461 interno 323; vodja uprave: Martina Vučemilo – Tekoči račun pri SDK Ljubljana: Občinska konferenca SZDL Ljubljana Bežigrad 50102-678-50085 – Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini – Rokopisov in fotografij ne vračamo – Tiska ČGP Delo – Izd. Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Likožarjeva 1 – Naklada: 28.400 izdovov



### ŠTUDENTKE, MLADINKE!

## Naučite se vojaških veščin

V dveh tednih se lahko naučite vojaških veščin. Pouk vojaških veščin bo potekal v dveh izmenah: od 28. junija do 11. julija in od 12. do 25. julija v domu obrambe in vzgoje v Mariboru. Pouk je namenjen predvsem študentkam, prijavilo pa se lahko tudi prostovoljke iz srednjih šol in delovnih organizacij. Izpolnjene prijavnice pošiljate na občinsko konferenco Zveze socialistične mladine

ODREŽI

### PRIJAVNICA

za pouk pridobitve vojaških veščin in spretnosti

Priimek in ime: \_\_\_\_\_  
leto rojstva: \_\_\_\_\_  
prebivališče: \_\_\_\_\_  
ulica in hišna št.: \_\_\_\_\_  
kraj: \_\_\_\_\_  
poštna številka: \_\_\_\_\_  
študentka fakultete višje ali visoke šole \_\_\_\_\_  
Želim se udeležiti pouka za pridobitev vojaških veščin in spretnosti za študentke prostovoljke v:

1. izmeni (28. 6. do 11. 7. 1981)
2. izmeni (12. 7. do 25. 7. 1981)

(ustrezno podčrtaj)

podpis: